Приложение к Положению

о Фотоконкурсе

Заявка

на участие 

в региональном фотоконкурсе «Краски осени»:

1 ФИО автора 

2. Контактная информация: 

тел: 

e-mail: 
3. ФИО родителей:   

       Контактная информация: 

тел: 

e-mail: 

4.  Авторское название: 

5. Краткое описание используемой техники (модель камеры)
6. Название объекта, изображенного на съемке: 

7. Заполняют законные представители участника

Я,               , год рождения           , подавая заявку на участие в региональном фотоконкурсе «Краски осени» на электронный адрес Организатора ecopros@park-kosa.ru:

- принимаю обязательства по соблюдению установленных Организатором условий и правил проведения Фотоконкурса и соглашаюсь с установленными Организатором требованиями к участию в Фотоконкурсе; 

- даю согласие на хранение и обработку своих персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации о персональных данных;

- подтверждаю свое авторство/правообладание на предоставляемые работы, свое согласие и согласие третьих лиц (если таковые были использованы в Работах) на размещение работ в конкурсе;

- предоставляю Организатору право на воспроизведение, копирование, публикацию, выставочные (публичные) показы, а также сообщение общественности любыми способами, в том числе в эфире и по кабелю, размещение в сети Интернет (доведение до всеобщего сведения), включая социальные сети, фотографий, представленных на Фотоконкурс (неисключительная лицензия).

